

关注

国防部:境外间谍机关对我国渗透窃密活动加剧

国防部新闻发言人吴谦大校25日在例行记者会上表示,当前,境外间谍机关和各种敌对势力对我渗透窃密活动加剧。希望大家加强国家安全意识,严守军事秘密。吴谦指出,那些损害国家安全、泄露军事秘密的行为,必将受到法律的严惩。 中新

我国成功发射 试验十一号卫星

11月25日7时41分,我国在酒泉卫星发射中心用快舟一号甲运载火箭,成功将试验十一号卫星发射升空。卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。这次任务是快舟一号甲运载火箭的第13次飞行。 新华

我国疫苗全程接种人数已达10亿8千万

2021中国网络媒体论坛25日在广州举办,出席活动的中国工程院院士、“共和国勋章”获得者钟南山在论坛发言时称,截至11月24日,中国新冠疫苗全程接种人数已经达到10亿8000万,占中国人口的76.8%。钟南山强调,中国成为世界上新冠患者人数最少、死亡率最低的国家。 中新

公安部要求严厉打击 医美领域违法犯罪活动

记者25日从公安部获悉,针对一些地方医疗美容领域制假售假、非法从业、发布虚假广告、借“医美贷”实施诈骗等违法犯罪突出,导致医美事故频发的情况,公安部食品药品犯罪侦查局近日下发通知,部署进一步加大非法制售医美产品等药品安全领域突出犯罪活动打击力度。 新华

社会

上海生育假延长至60天 增设育儿假

上海市25日通过关于修改《上海市人口与计划生育条例》的决定,对符合法律法规规定生育的夫妻,女方除享受国家规定的产假外,还可以再享受生育假60天。增设育儿假,期间的工资按照本人正常出勤应得的工资发给。 新华

川渝将取消两地间 座机通话长途费

记者从重庆市通信管理局获悉,川渝将于12月1日零时起正式取消两地间座机通话长途费,实现跨省级行政区固定电话通信资费一体化,预计每年将为用户节省通信费用3000余万元。 新华

青岛1312多公顷 互花米草全部刈割

记者25日从青岛市海洋发展局了解到,目前青岛市分布的1312.09公顷互花米草已经全部完成刈割,在全省率先完成互花米草刈割任务。互花米草作为外来入侵物种,近10年来在我国沿海迅猛暴发。 新华

内蒙古破获一起 横跨多省盗窃电缆案

近期,内蒙古自治区呼伦贝尔市公安局成功侦破一起横跨河北、辽宁、吉林、黑龙江、内蒙古的盗窃电缆案件。 新华

遛狗不拴绳致人骨折 狗主人赔偿39000元

近日,广西南宁市西乡塘区人民法院诉讼服务中心速裁组审结了一起遛狗不拴绳致人骨折赔偿案,被告人叶某被判赔偿原告蒋女士医疗费、误工费共计39000元。 新华

法治

全国人大常委会原委员 于志刚受贿案一审开庭

11月25日,辽宁省沈阳市中级人民法院一审公开开庭审理了全国人大常委会原委员于志刚受贿一案。沈阳市人民检察院起诉指控:2013年至2017年,被告人于志刚利用担任中国政法大学教务处处长、副校长等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受财物共计折合人民币691万余元。 新华

上海立法保护 各类主体数据权益

推进城市数字化转型的上海,如今有了事关各类主体数据权益的地方立法。上海市十五届人大常委会第三十七次会议25日表决通过《上海市数据条例》,以促进数据利用和产业发展为基本定位,聚焦数据权益保障、数据流通利用、数据安全管理等三大环节。条例将于2022年1月1日起施行。 新华

万象

以色列第三大城市 “大战”野猪

新冠疫情“封城”期间,野猪频繁出没以色列北部城市海法,让市政府和民众绞尽脑汁驱赶。经过一段时间整治,海法市政府近日宣布,关于野猪扰民的投诉明显减少。海法人口约30万,是以色列第三大城市。 新华

驻罗马尼亚美军基地 失窃约200万美元燃油

罗马尼亚检方24日说,7名嫌疑人因涉嫌盗窃驻罗马尼亚美军基地价值约200万美元燃油而受到审问。罗马尼亚负责调查有组织犯罪的检方机构在声明中说,这7人2017年成立犯罪团伙。 新华

环球

以沙特为首多国联军 空袭也门首都

当地时间23日凌晨,以沙特阿拉伯为首的多国联军宣布将对也门首都萨那的军事目标进行空袭。此后,据胡塞武装媒体报道,多国联军分别在23日和24日对萨那进行了两次空袭,目前造成2人死亡,2人受伤。 新华

巴巴多斯将不再承认 英国女王为国家元首

加勒比海岛国巴巴多斯11月30日将迎来独立55周年纪念日,届时该国将宣布国家改制为共和国,新的国家元首将不再是英国女王伊丽莎白二世,而是现任总督梅森。1624年,英国船只抵达巴巴多斯岛,并宣布该岛属于英国。1966年11月30日,巴巴多斯宣布独立。 中新

俄矿井冒烟事故 已致9人遇难40多人受伤

25日,俄罗斯克麦罗沃州政府发布消息称,当地矿井冒烟事故的遇难人数升至9人。消息称,事发时井下有285人,目前导致9人死亡、40多人受伤。 中新

孟加拉国等三国将脱离 最不发达国家行列

联合国大会24日通过关于孟加拉国、老挝和尼泊尔脱离最不发达国家行列的决议。决议说,按照联合国发展政策委员会的提议,考虑到新冠疫情冲击因素,给予三国五年“毕业准备期”。 新华



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:侯波

“老糊涂”正常吗?

“齐鲁健康直通车”爱心义诊带您了解阿尔茨海默病

经常记错时间,总是迷路,无法说出要表达的意思,记得很久以前却想不起几天前的事情……出现以上症状时,不少老人都会笑称自己“老糊涂”了。实际上以上症状可能是阿尔茨海默病的前兆。如何尽早发现,作为家属应该如何应对阿尔茨海默病?不妨来参加12月1日“齐鲁健康直通车”爱心义诊活动,活动邀请了认知领域权威专家杜怡峰教授、徐向青教授、丛琳教授就“阿尔茨海默病如何防治”“日常照护中的问题答疑”“现场免费筛查”等困扰家属和患者的相关问题做现场指导。现面向社会招募义诊对象80名。当天参加义诊的老人及家属,还能领到主办单位准备的精美礼品一份。

活动时间:12月1日13:00-16:00 活动地点:济南市山东新闻大厦

支持单位:山东省阿尔茨海默病防治协会、绿谷制药

讲课专家:山东第一医科大学神经病学系主任、博士生导师杜怡峰教授,山东省立医院神经内科认知障碍与神经变性病病区负责人丛琳教授,山东中医药大学附属医院(山东省中医院)神经内科主任、脑病中心主任徐向青教授。

活动内容:“知彼知己 早诊早智”科普宣教知识讲演、患者或家属分享、专家现场答疑、现场免费量表筛查。

报名时间:11月26日至11月29日

报名方式:1.拨打爱心热线18906411613(刘先生)、18678870573(李先生);2.下载登录齐鲁壹点,在情报站编辑#齐鲁健康直通车义诊#并简要介绍希望了解的阿尔茨海默病相关知识与报名人数、姓名。



泰山科技学院

“一站式”学生社区孕育高品质人才

泰山科技学院结合山东地方文化特色和古代书院围合式格局,建成了一所全院落式全员书院制大学,试点构建“一站式”学生社区综合管理体系,通过“四位一体双院制”人才培养模式,一批批数字经济时代高情商经营管理人才正在这里茁壮成长。



工程实训中心

筑凤巢:搭建笃信好学的书院成长平台

泰山科技学院目前已建成五汶书院、瞻岩书院、九河书院、东岳书院、汶阳书院五大书院,未来将建设总计15个现代化新时代书院。学校以学生公寓为单位,安排相对独立的住宿社区,覆盖全校所有学生,打破依院(系)专业划分宿舍,代之以跨学科、多元化、文理交融的社区生活,搭建了大学生“自我教育、自我管理、自我服务”育人平台,为青年学生提供温馨服务。书院分为教学区、办公区、功能区及休闲区四大区域,为师生搭建便捷有效的互动空间和成长平台。书院拥有健身中心、多功能活动室、影音室、展厅、咖啡厅、排练厅、项目工作坊、创意生活馆、创意厨房等共计81间功能场所,所有功能场所全部免费向学生开放。

2020学年以来,书院将主题文化教育设计作为书院内涵建设与空间营造的重要部分,在五汶书院打造“红色五汶”思政教育基地,在瞻岩书院打造泰山文化主题展、在九河书院打造时代楷模榜样力量文化墙,在东岳书院建设农耕实践基地等。在具体的实践过程中,书院开展“红色观影”学堂、“小团青年”思享会、抗战老兵寻访、经典研读分享等主题活动,加强学生党性锻炼,培育学生爱国情感。“田野守护者”志愿服务队入驻东岳书院农耕庭院,让劳动教育融入学生学习生活,打造亲和、亲近的书院农耕体验和思政教育新阵地。在丰富多彩的书院活动中,学生理解了英雄情怀、大国情怀,更真切地懂得了“美好生活靠劳动创造”的浓厚家风。

树品牌:构建兼收并蓄的完满教育体系

学生教育评价管理体系设置合理与否对于学生的发展而言至关重要。泰山科技学院搭建了以志愿服务、艺术实践、社团活动、竞技体育为载体的完满教育体系,构建了系统化的第二课堂育人机制,将第二课堂建设纳入人才培养方案整体课程学分体系,实现了两大课堂的课程互补、学分互通、同等重要。通过多元的活动形式和丰富的活动内容,让学生自发、自主参与活动过程并扮演不同的角色,培养和锻炼各方面的能力,从不同视角助力大学生领导素养的培育。

书院打造了一系列低门槛、常态化、大众化、社区性的平

台。2012上半学年,共组织开展书院天台酒会、集体生日会、社区文化节、师生共膳日、书院夜话、成长导师沙龙、院长面对面、非遗文化进书院等百余场书院活动,引导学生发现成长的多种可能。学生在有情、有趣、有爱的书院平台中浸润,改变和成长,形成社区共享和朋辈互动的生态圈。通过创新创业、思维开发、艺术赏析、艺术与管理等课程以及创新创业类活动、艺术类实践体验活动,让学生在创客工作室、艺术工作坊等项目工坊中逐步形成和提升对应的能力。

重互动:建立言传身教的新型师生关系

泰山科技学院立足“以学生充分发展为中心”的价值观,整合全校资源,专项推进书院建设和发展,搭建师生共同体圈层,建设书院管理团队、导师团队和学生团队,搭建了学生成长成才的“一站式服务平台”。在全校实施全生异科导师制,为2021级新生配备异科导

师,每位导师带20名异科学生。通过跨学科的浸润式培养,使学生在专业以外的地方寻找到不同的大学体验,帮助学生学会求知、学会做事、学会做人、学会共处。

书院组织开展院长面对面、院长公开课等名师互动项目,为学生成长提供全方位的力量。发展导师、成长导师、生活导师,三大导师团队通过自身的人格、学识和人生经验,从更具体、更全面、更生动的角度服务学生成长改变。在导师团队的引领下,学生自发与外部资源相结合,在书院里建立了电商下乡工作室、电子设计项目工坊、文韵墨香工作室等18个项目工坊,充分发挥学生自治的育人效应,让学生实现自我管理、自我服务、自我教育。

(通讯员:丁海奎 章来方 马凯旋 鞠永伟)



开展《淬炼领导力》课程